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Al 9 = 381,664,000 388,256,000
E ¥ 7 9 = 322,665,000 285,157,000
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7 = 2 7] A 7
%.3 5 = #,% = %%
A - A 768,000 -
Z a 2Ad A m 653,641,510 745,010,840
I < B 2,169,198,115 2,335,466,050
= o el o 1,426,895,590 1,340,276,610
29 oA = T 475,902,690 629,977,920
2 d 9 A5 e 216,294,195 279,268,550
- &) - -
L - I = 50,105,640 85,942,970
( &+ 8 2+ 9 ¥ ) (5,023,252,787) (5,038,982,585)
Al A T g H] 1,742,738,078 2,260,424 ,973
A F E 2% g v 715,210,496 1,143,407,353
| I =/ ) 432,010,150 362,497,560
z 7 #% g n 14,039,500 92,642,000
Al &g 367,224,281 443,962,270
At 3 a2 15,915,880 15,632,400
g 2~ , d F = 198,337,771 202,283,390
2 LS . H] 553,599,054 779,901,555
o H W B oy 175,000 26,389,000
A #F fF A 6,955,150 8,949,705
E A= = H] 118,291,164 164,030,630
S N 2,284,260 11,638,800
s s H] 24,596,130 45,347,690
A 7, F = OB 224,070,270 278,768,440
= 2 H] 73,417,070 64,123,260
A A F F F 93,726,380 142,958,480
A 0w F 5 = 10,083,630 37,695,550
i & H] 1,511,173,808 823,820,870
= o8 5 A4 17,614,245 9,148,200
% F " oy 11,690,250 34,592,110
g v & 9w 817,252,080 207,633,010
g F F 2w 106,917,320 114,504,260
z = H] 494,076,383 361,205,750
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(1 53 A8 4 9 ) (13,444,426,510) (12,803,490,643)
il T H] 32,587,790 24,900,000
Sl T H] 31,387,790 22,500,000
a 7+ F o7y o 1,200,000 2,400,000
By A %] H] 13,070,868, 443 12,361,495,920
B S = 8,544 541,395 8,018,230,600
o W o g F| 3,741,884,135 3,066,779,550
A 8 A % oy 444,250,953 498,875,306
I I ] 340,191,960 777,610,464
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(+416) (747,342,620) (1,147,760,096)
K & 2 26,524,010 21,069,660
A7 e /A EA - -
LHE A FHFAY 720,818,610 1,126,690,436
29,065,679, 372 29,369,650, 104
(1,074,460,424) (1,525,165,544)
1,074,460,424 1,525,165,544
A A H = o A 1,074,460,424 1,525,165,544
30,140,139,796 30,894,815,648
1,115,621,895 (257,827,272)
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L= I N 1,968,876,993 241,373,168
31,255,761,691 30,636,988,376
AL B AFAxY dFdych

- 16 -




09S°0L8°L3% 0FF 002 ‘667 000°TL0°L3L 206 770G 860G ‘€58 000000706 Lirzalctstz s

(T00°922) 100°99G°8 000°08z ‘8 07L*891 09z 1€S 000002 +

(100°9L2) 100°95G°8 0000828 0FL 891 09z °1€G 000002

795 °60€ ‘SPT 9€7° 069 95T ‘T 000°000°62"T (0T9°8T8°09) 019°818°02. 000000029

79 °60€ ‘SHT 98069921 ‘1 00000032 T (019°818°0%) 01981805 000000049

£9G°€60°SFT LEV9VZ GET T 000082082 T (048°679°09) 0.8°6VE 1. 000002029 B+ b & ™

00S°TGS T 00S°8¥¥ L 000°000°6 000°%9 000°9¢ 000°00T i ta

(108°89¢) 108°89¢ 11 000°000°TT (V2 L65°9) V9e L6S TT 000°000°G fu <

6692811 10€°L18°81 000°000°08 (P72 65" 9) ¥ €89 1T 000°001 ‘G EN <

L1206 29T €2L V60 LTV 000°000°08S £2L°630°6€3 122" 0L6° 0V 000°000°08S 23 <

L1706 29T €TL V60 LTV 000000089 £2L 620662 112" 0L6°0VE 00000008 T <+ s

926° 280 %91 ¥20°316°GEY 000000009 6L 96V 2€G 125°€09 2S¢ 000001 68 B+ h & &%

000°0¥2 ‘T 000°09z ‘1§ 000°00S ‘28 082 ‘9% 02L°€58°69 000°006 ‘<9 ® B

0TF* 8701 06G°TGL S 000°008°9¢ 0ST ‘769 098°0S6 ‘15 000°S¥9 23 B yin

062°919°%2 092 °£80°9T6° L 000°00L“0¥6°L 0L2°189°T 0£L°8TE 9688 0000008588 =

09T G069 078“¥60°€00°8 000°000°0€0°8 00L°1GV°2 00€°€3T 776°8 000°G¥G 9768 + =

(F1G°6S6°6) ¥1G°6G6° 56 000°000°€8 002°L20‘¥ 008°GL6° L3 000°000°2€ 2 l£

ace’e GY9°96. 000°008 0 2= l£

(6S1°6S6°6) 6S1 26 €6 000°008°€8 00 L20" ¥ 008°2L6°L3 000°000°2€ a2

- 000°GT¥ L 000°21¥ 2L 000°799°T 000°%99 ¥ 000°000°€ = B

- 000°8¥€ 052 000°8%¢‘09% - - - 2

- 000°09.° 283 000°09L 28 000°799°T 000°%99 ¥ 000°000°€ + B

100°€56°91 666909 7S¢ ‘8 000°09S ' T2€°8 006 ¥8L" ¥ 00T°092°926°8 000°G¥S 1868 B+ 2 B ¥

0T€ 885 069°TTV°GL0°T 000°000°920°T (000°0TT 1T) 000080 12€°T 000°0.6 608 T = <

0T1€88¢ 069 TT¥ GL0‘T 000°000°940°T (000°0TIT 11) 0000801281 000046608 T = &

016°69z ‘5T 067168 729 L1 0002197989 LT (009) 00 €0€ 607 ‘8T 000°60£ 607 ‘8T | = 23

00¥ 009°L19° 118 000819 L¥8 003 008702 ‘169 000°50Z ‘169 to

016°69z ‘g1 060°696 ‘125 ‘81 000°GEZ 7EG 8T (00€) 00€80S ‘00T 61 000°80G ‘00T ‘6T < = = =

022788 ¢T 08L°08€ 26561 000°G€Z 01961 (00€°0TT'1T) 00€°88G 127 0% 000°8L7* 01702 B+ 2 = =
B+ 2 "1

a3 P E o o a3 B E el = B
l« 4 l« "
(B &) EkbikklES

{4 B62RE F10207 M&BIRBE Fi610%
{4 B8R’EE Fal207 & BIBE F10203

te v

= 1

- 17 -




0¥ 26 aL 09S° L6V 29¢ 000 0¥¥ “Ge¥ 098607 ‘1€ 0GT ‘010 z€e¥ 000027 ‘€9¥ B ® v &
L¥9°697°SET €8E° L0V €T T 000°2L8°8L2"T $0S 01L°916 967012 ‘STL 000°T26°TE9°T b BB &5 & ®
L20°9¥L°98¢ €L6° VY 092 2 000°TLT VS G 226 879 910 1 8L0°8EL ThL T 000°28¢°68L°2 Gl = #* B I
G09°€96°8LL 86£°LVT 798¢ 000°TIT €P9‘ ¥ 090°6S€‘8VL T 076°01G°208°¢ 000°0.8°GSG°G L & & B #®
0£0° LT “8T 0L6°2¥6°G8 000001 ‘#0T 09€°626 ‘68 079°G01 “0G 000°1€0°0FT 2 & B B &
_ - - - - - S e
0SF1€8°9/ 039G °89Z ‘6.2 000001 ‘98¢ G08“G¥E ‘80T G6T V62912 000079 ¥2¢ 2B HE kKRB E
080°€2€° €S 026° L6629 000°T0E €89 01€°628°6. 069206 SLY 000962685 & +£ kB &
06€ STV 6 019°9.2°0¥E‘T 000°269°'68¢°1 0TV 676892 06G°G63° 9271 000°G¥8°G69° T ko = & 3
06°93L° L6T 050°997°GeE ‘2 000°€6T €652 G88°6L0°LFS GIT 861 6912 000°6L2°9TL + " ® t=
09T ‘T¥¥ 002 078°010 G2 000°2S¥*S¥6 06721628 01 TH9 €S9 000 ¥ST 989 O -
- - 00000008 - 000892 000°000°0G 2k B B O™
000°€60°02 000° 28T 682 00009z 508 000°6¢z ‘S 000°699 'z 000°026°L2€ T ol % B &
000°F¥L 00 00095z ‘88¢ 000000689 000°9¢5°99 000799 18¢ 00000z ‘8¥¥ = b &~ v
0T.L°8¢¥°6¢ 062 T9G €LG 000°000°€T9 0£2 ¥6L 9L 0LL°G00°8¥S 000008729 2R HE &k RBT
06%°L11°08T 016°60¢ 268 T 000°€27 3161 010°G10°€L3 066°8L8 28T T 000168 65T T s L+ kB o™
016°L¥L 89T 060°099“61LF 000807888 ¥ 086°LL1 65 0L0°98€°265" ¥ 000 VIS 1S6 ¥ fo & ® Juis
042385658 08L°056°€70 8 000°€€5°€06°8 099°61G 298 0VE 657 189" L 000°66°€FS 8 + " & Jus
022°60€°L80°T | 08L°9T¥ 6L£°0T 000°92L°9e¥ ‘11 GPG 65 607 T GGF*L89° 088 6 000°T¢Z 09z ‘1T + "
2 x 2 -1
60€ ‘86L ‘999 169082 ‘306 ‘9¢ 000°6L0°697 L€ S18°¥92 922 G8L° 67165 8E 000°8G. LT8¢ e & <+ & &
- 092 85 ‘€6 - - €60 ¥1¥ 691 - e & & 4 # Ll
- 096°80G ‘¥S. L - - 096°GET 618" L - 7= + &
- 769°6CT €61 - - 8¥€ 809951 - 2= + o
- VI6°LVG TS 8 - - 176857 GLT '8 - e &= 5 4 T £
- (A DA elel - - G88°€20° 03¢ - T & 4 B Ll
- 289209650 GT - - 28e 126131 °ST - 7= 4 % +
- Gg6 181 1a¥ ‘Gl - - L€3°G68 TP ‘ST - T o & & T ol
(TT0°1) TT0°7E6°628°9 000°€€6°628°9 (968°T) 968°966 592" L 000°5€6°693 L AR lo 4B Bl
02€66L°999 089°9¥€ ‘2300 000°9¥1 6850 T11°992 925 688°99G°GzE ‘1€ 000°628°16C 1€ li« £
0 - - - - - ZhElkhltl b
0 - - - - - EB Rl lEBLB
000°00S ‘g 000°000°€ 000°00S°S 000°30z T 000°86L°% 000000 ¥ EhElkeEB
0F¥* 00z ‘96 000°T5 1L 860°LS¥ 0S8 000000006 20 Bl b
09S 028222 0¥ 00 ‘667 000°TL0L3L 206 ¥¥L 05 860°CSSE €S8 000000706 B+ 20 2l b
R o lvE o 1 o [ Rre=s R E o = & &
l & l« & 5

- 18 -



0S¥°02L°6 0SG°6LL°990°€ 000005920 € GET°G60°TTE GET'¥88°T¥L € 00068657 °¢ 2 & & b o™

00¥ 695 ‘85 009°0€Z 8108 000°008°920°8 G09°€00° €Y G6E TS FPS'8 000°GVS°L8G°8 £ & &£ b ™

080°98€ 099 026567 ' 19¢ 2T 000288120 €T LSG €TV Tge €Fy°898°0L0° €T 000287 '€6¢ €T [ & & o
000°009 L 00000 000°000°0T 000°050°% 000°00Z ‘T 000°0SZ ‘€ [t B & +

000°000°€ 000°00S ‘%3 000005 "Gz 012 211°%¢ 06L°28¢°1¢ 000°00S ‘€S [ T 3

000°009 0T 000°006 ¥ 000°00S “S¢ 0TZ 29T 73 06L°28G°2¢ 000°0SL9S G - ®
L5€°168°€€8 €79 067 €08 2T 000°28€°L£9°€1 067 °S09° G8S 01692 ‘¥¥¥ €1 000°2€0°0€0 VT [ & 1o )
VL ¥2g'1 092°9.8°' ¥ 000°108°S 000°T - 000°T [ ™ B

00T "89¢ 21 006°18€ L 000°0SL"6¥ 082°L8¢°% 02L°2¥L 62 000°00€ ‘Z€ [0 v fe

029°076°9¢ 08€°6LL°TS 000°02L°16 061 *6G€ "9 018°088°€¢ 000°0¥Z 08 [ le =

052 ¥6¢°96 0S.°50Z ' 19¢ 000009 LS¥ L19°256°8S €8€°9L0°¥6¥ 000620 €SS [0 T &

0VL*S1Z 7T 092 ‘70S ' F1T 000022821 089 °ZGT 9T 02€ 216901 000°020°€2T L = = & B

066°G5L° 1€ 0T0°€€9°L02 000" 68€°6¢2 026202 3L2 080°2S% " L18 000°09% '680°T [0 B & W B

068°289°0S OTT ‘265 ¥¢ 000°08% ‘S8 0SL°608 2T 052069 TT 000°00S ‘73 L B 3 B ™

008°TSL°1 002 “8V1°6 000006 0T GGL°G9¢ " 0T SYZ ¥19°L1 000086 L b & &£ B =

0€T°6€€ 'SV 028°028 €28 000°09T ‘690" T Z61°907 617 808 €LT TTG T 000°08S0€6°T & fo &
0S¥ ¥1E' ¥ 0SG°G69°LE 000°0T0°Z¥ 02£°928°¥ 0£9°€80°0T 000016 ¥T R

0TS eve’s 087 °8G6 ' ZV1 000°20€ ‘871 029°S6€ €L 08€°92.°¢€6 000°22T 291 EE R R (A 4

0L 19861 09262179 000°686°€8 066°L16° LT 0L0° LTV €L 000°GEE" 16 [0 N4 S

09G°T€8°8L 0F¥°89. 8.2 000°009 ‘L5€ 0€L°626°69 022°0L0°¥22 000000762 = T <+ £ &

0T€°259°8 069°LVE G¥ 000°000° ¥ 028°€0F €T 0€1°965°¥¢ 000°000°8¢ [0 el f

002 ‘T9¢ 008°8€9 1T 000°000°ZT 0VL°ST1L°T 092 '¥82°2 000°000°G L &= 2 k& B

0L€°258°221 0€9°0€0 79T 000°€£88°982 968 77056 ¥91 162 811 000°9¢€ €12 [0 = 3 ~

662098 ‘¥ G0L 6V6°8 000°008 ‘€T 0S8°¥79°€ 08T 65969 000°009 0T G bz & & I

000°TI8'T 000°68€ 92 000002 ‘8¢ 000°S2¥ T 000°SLT 000°009°T 0w & ™ |u to

GhP 8.8 912 GGG T06 ' 6LL 000°082°920° T 9¥6 *€0€ ' Z8¢ $50°66S €98 000°€06 ' GE8 et 2 = 18 )
- - - - - - 2 & & v 8l

0T9°00L ¥ 06€ €87 202 000786 ‘712 622808 2S TLL°LEE° 861 000°9VT ‘152 T [

009°298°¢ 007 29" CT 000°00S 6T 0Z1°¥85°¢ 088°G16°GT 00000561 = £ T

0€L°L0V 'S¢ 022°296° €VY 000°0LE 697 6TL°SLT T 182 %3¢ L9€ 00000V ‘Z6€ G B & & v

000°85¢°9 00027926 000°000°66 00S°096 9T 00S°60° VT 000°000°T€ [ B & & =

e P E o e mRE el = & #®
l« [ l« B =

- 19 -



BhE B

o}
N

w

=
=38

60€ ‘86L ‘999 169082 ‘%06 9€ 000620697 L€ G12‘¥9¢2 ‘922 G8L°€6¥ ‘165 8¢ 000°8GL‘L188E E 2 x & 1
- €20 P17 691 - - 009°1S¥ 226 - e & & 4 @& I«
- 096°GET 648" L - - G96°629°998° L - 2= + [
- 37809921 - - 8¥S 819 L9T - 2 = lo
- 176857 GLT '8 - - SIT° 7699568 - e & & £ & Il
- G88°620° 058 - - L¥6° 8% 002 - Tl 24 L
- 28€ L8 1oL GT - - 705646 168 LT - = 1z e -
- L€2°S68 THP ST - - TGV F97 265" LT - o . . - U 4
(968°291°802°2) | 968°9€6°C9z "L 000°69L°L8G ¥ (86£°903°€€6°¢) 86€°0LL°G€9'8 000795 °20L T Bl lolceBvin
G0z 996°¥L2 ¢ | G6L°€¥E 989°62 000°01€°TT6°2¢ €66 0L 65T ‘T L¥¥°€2L° G663 000761 °GTT ¥€ (% ®
095 ‘€72 ‘863 OV *LLE" LTl 000°125°596 206° VS 6V 860°LG¥0S8 000000006 & k 1« B ®
02ST0L 8T 08% 862 ‘16 000°000° 0L 0681911 01120888 000 LT¥ 00T e B L+ |k =
0SF*€6L°8Y 038G 907 ‘65 00000z ‘80T 009°980° 29T 007 ‘635 ‘78 000919152 e B o 2 [0 2 B
004°959°88 00€°TL0 G0 000°82L €67 003 ‘481 0¥T 008°028° L¥E 000800 °88¥ [ B fIn 4 £ lk L2
00L‘¥6G°08€ 00000000 e B I x =
0€  96¢ ‘¥6¢ 0LL°€S0° €0 T 000677 L8 ‘T 268°968°L8¢ 80T ¥¥1°2GL T 000 T¥0 0F1 ‘2 2Pl
0€2 " S6¢ ‘76 0LL°€50°€V0° T 000677 L7 T 268°968°18¢ 80T ¥¥1°2GL T 000°TH0‘0FI ‘2 El BT
- - - - - - BEElLBRlLE B
€Ty LYS 1 118 2SV 01 000°000°2T - 000°000°G 000°000°S [N = VA v W )
0%€°189°8¢ 099°81.L°€VT 000 °00¥ ' 20% €96°€G7 1 L£0°9%6°09 000°00% ‘29 EeElte &b b
£69°609 05 LOE 1660281 000009 TV ‘T £19°680 €T 18€° 7167800 T 000°009 120" T EeEE2ltesikwb b
9SH $E8°0T1T FHG CI1 GG T 000°000°969°T 926665 1 Yoy 097 ‘¥L0° T 000000680 T B B &2 L B B
95 $E8° 01T PPGG91GaS T 000°000°969°T 928°68G ¥1 Yer 09% 1L0‘T 0000006801 ZlRtctalilstz L
000°T - 000°T - - - [ [ e
000°T - 000°T - - - [ Gl ko
000°T - 000°T - - - [ [ o
0¥€°1L5°66 099°690°15 000°T#9°05T 066°GLY €T 010°¥2S 93 0000000 55 53 Re2
07€°1.5°66 099°690°1¢ 000°T#9° 08T 066°GLYV €T 010°¥35°9¢8 000000 0¥ F o b &5 ™ @A £
0¥€°1.5°66 099°690°15 000°T#9°05T 066°GLY €T 010°¥2S 95 0000000 F B B 5 ™
LL2°CGIS 18 €2L 18V 69¢ 000°000° 0S¥ €2L°60G €VT 122" 067 908 000000 0S¥ la & 4 tb
000°06¢€ ‘8L 000°019°1G 000°000°0€T 000°025 ‘56 000° 087 ‘%€ 000000 0€T £ < % )
LL2° 06291 €2L V60 LTV 000000089 €2L°630°6€3 122" 0L6° 0V 000°000°08S e 2 &= 4 t
9€5° 62 09¥ YOV 019 2L 000°906° 2621 070°€18°65¢ 096161 0F€ 000°G00 969 £ B x & o
769°008°TET 90€ 6.8 86T 000°929°0€9 L¥0°369 568 £86° 053G ¥y 000" €76 629 £ & B &
R o lvE o 1 o [ Rre=s R E o = & &
l & l« & =

- 20 -



000052 96 000°0SZ 96 00005z ‘96 - 2 = -
(82¥'86¢ ' 68¢°8T) (81L°€99°CG1Z 61) (81.°€99°G1Z 61) - [ (A P R AR = V4
199°1€8 607 ‘€€ 6GL°8GL €6 Ve 6GL°82L €62 Ve - 2 %
004°TG8°010°6€ 00 288991 6¢ 00898 E6L° L8 000°610°€LE°T 4 =
168606 €50 8S 8GT€18°C9¢E 8 8GT V6L ° 669G 000°610°€LE°T (S o) {r 2 4
(168°606°€50°83) (8GT°E18°G9€°8S) (8ST°¥6.°266°9S) (000°6T0°€LE°T) C % = & 4 &)
- - - - £ lt &7 l B B
0£9 760 9¥S 0€9 760 1SS 0€9 760 ‘1SS - £ lt B B B B
T18°¥1L 2¥8°S 9%6 067 868°C 6€€ 667 61L°G L09°1€6°8LT 2 k& & B B
OT¥‘ 298 TGT '9¥ 669 126 60< 9 669 126 60< 9 - 2 lt =2 kE B B
1G8°929°0¥S 2S GLZ 0GT*6SL ¢S 899 ‘8TG 085 2S L09°TE6°8LT (Ve[| l£ e B
000008 000008 000008 - 2 2 ® BN E
87662 164" 0T 8L1°€35°92L 21 - 8L1°6€25'92L ¢l 2 & =+
87660 °26L° 01 8L1°€3¢" Lzl 21 000008 8L1°€35°9zL° 21 T {r a lz
0£€°8L0°€28° €2 0£€°8L0°€28° €2 - 0£€°8L0°cg8‘¢ | 2 ES
- - (000° €V €6T °GE) - 000 €VY €61 “SE o ta &= B
0£€°8L0°€28° €2 0£€°8L0°€28° €2 (000°€7F €61 °CE) - 0€€ ‘T3S 910° 65 (L) |m te le B
(621°GE8°CST“L8) (£8L°198°60€°68) (000°€7F €61 °CE) (899°81€18S°2S) (STT°926°126°1L) (P xBleb x £)
GZL'918 Vel LLL 6VS 9L LLL 6VC 9L - I + + ot
0L1°70S V13 0S¥ ges evl 0L8° L2y 811 08S ‘70T ‘6% (% o f = %3
000°80T°T 0T9 T8LT 019 TI8L°T - 2 + e
000°080°€T 069°CzL € 069°CzL€ - 2 £ 53
G68 ‘85T €Ce 125685 °62e L¥6 787002 08S ‘701 ‘¢z T o & & a2 l
A A 8EE 2EVG6E LT 768°16€ 16" LT VI 0RO Y 2 o
082268 019°28¢ 0T9° 286G - 2 B
gIe ST eer c1 876 610°96¢ " LT P0G 646 16" LT VI 0RO Y (e[|
(61" 7LL°987°ST) (GL¥'609°129°L1) (TSV 797265 ' LT) (V20°S¥1°62) (
I
&® " B = (Kl ke t&lh) kKiemt KEewkki "
L B l & = pivE l4& =
(B @ B8
tr® B62 ®e F020Z £ L9 |
xR ®82 B¢ BI20Z [z 89 |k
X = b ¥ Ib

-21 -




168°929°0¥G 28 GLZ 0GY 65 ¢S 899 ‘8TS 085 2S L09°TE6°8LT (CL)|& & = o
(000° 7P €61 °CE) 000 €FP €61 °CE - © f
980°0£0°SL9° 09 980°0L0°GL9° 09 - 980°0L0°629°09 |& & lt B &
980°0L0°GL9° 09 980°0£0°GL9°09 000 €FP €61 °CE 980°040°GL9° 09 O = lz B 2
(82L°996 90€ “2ST) (€£98° V0" 6T 9ST) (000° 7P €61 °CE) (¥62°GSF 160 811) | (6SS°SE0 663 €L) ( = & l« )
= " l<
11S°296°68¢‘8 €9G°922°00T ‘6 €86°T21°SL0°6 08¢ ‘701 ‘92 (4 3 He +
0LT°%0G 712 0GF‘2es eVl 0L8°L2v 811 08S V01 ‘G2 EhThiveEsdT
0LT'70¢ 712 0S¥ 26 vl 0L8°L2v 811 08S ‘701 ¢2 CrP|lr & & & [0 o |«
(0L1°70G°V12) (0S¥ °2€S V1) (028° LTV 81T) (08S°¥01°G2) (e & &5 & & )
€€0 V1 691 009 16V 226 009 1SV ‘226 - = = [ [t
€60 FIV 691 009 1SV ‘526 009 1SV ‘226 - e & %= € B Il
000°099°22S 000°0ST ‘¥69 000°0ST ‘769 - £ £ v B l«
096°GLL TCE" L G96 €LV LT L G96 €LY LT L - £ £ B B2 & =
096°GET 68" L G96°€39 998" L G96°€39 998" L - 7= < %3
08€°918 €Y 26503169 26502169 - = + [l fa l«
007999 8¢ 0¥0 TLV G9 0¥0 1LV 'G9 - = + [l (% (4
89.°Gel ‘¥ 916920 €€ 916920 €€ - 2 <+ [ 18 o
8¢ 809921 8FC*8T9°L9T 87G 819 29T 7= < o
(TPE°8SF CLT‘8) (ETT°¥69°956°8) (ETT'769°956°8) C e &= = £ )
tie =
662 °61G°969°091 9TV ‘$22° 162 ° 59T (000°E¥¥ €61 “SE) L28° L2S° 99T ° L2T 6€1‘0VT ‘V2e €L 74 = T~ {
000077 ‘€€ - - - & k 1 & %4
000°000°9LL°2 000°000°9LL°% 000°000°9LL°% - % =2 ot
(98G°€76°GLY 1) (LGE° V€0 EFS T) (LGE'¥80°€¥G 1) - o bk &z &t v =
699280 %S9°T 6LL°688°GVL"T 6LL°688°CVL T - % =
(012°119°€9) (0TZ°119°€9) (0TZ°119°€9) - ol Ltz Rt &l
0Tz TT9°€9 0Tz TT9°€9 012 119 €9 - e . - t4
(929°60G° L08°S) (608°82€°058°G) (670770 €P8°G) (09L°78%°L) Ltz IcEElRILE
8CE F8Y186°G 8EL €T0°90°9 8L6°82L°820°9 09782 L 2 G Iz 5
(£68°092 ' 72€°2) (966010665 °2) (965°0T ' 165°2) (007°088°2) ol LzRcEd Lk le
G6E T8L 09T € G6T 209 °80S°¢ G6L TEL 00S € 0070882 - l« (4 l£
(£6€°80L TF) (££8°028°97) (£68°02S ‘9F) - ol Ltz E 2L
&® " &® = (Kl ke &) kKiemt KEewkki = & ‘B
l 4 l« xe) EE pivk <& = =

- 22 -



FElEl & shs &

kal

682 ‘61G 969091

o1V ‘¥22° 163991

(000 °E¥¥ €61 “SE)

L2g°L2G°99T° LTT

6€1 ‘0VT ‘¥2E ‘€L

8L 959G °90€ ‘26T

€68 °L¥0°L6T ‘95T

(000 €y €61 °GE)

¥6¢ °S5S7 ‘160811

6SS ‘GE0 ‘662 ‘€L

L12°680°¥¢3
VLS VL. 958 °8E

T0LLTL TL9'E
16L°608 060 6¢

€66°9.8°896°T
€€9°919°8V€ 82

80L°0¥8°20L"T
8ST €61 gL 0T

He

[
He

6L 608060 °6€ 36V 128 29L Tk 929 €67 L1£°08 998°€£0“GF¥ ‘3T & =
- - - - 2R BB BB
089 ‘760 9FS 089760 15S 089760 1S - 2R & BE BB
TI8°¥1L°G¥8°S 976° 087 *868°S 68€ 667 61L°G L09°TE6 LT &2 Rk E £ &6 B
017 L98°TST 9% 669726 60€ ‘9% 669726 60% ‘9% - ARk 2R BB
e = &8 = (Kl e & 1) kT kKeRBbk = &
V4 B l« xe) BT vk K& =

- 23 -

-

o

ol




990°028 €re 1 LOT 6V8°€88 019°818°03. L6%°080°€9T 1z lo 2 o
990°028°€VE"T LOT 678°€88 019°818°05. 167080 €9T b <+ £ o & I
(E1S'¥6V°L89°%) (L9V*T¥7L°992°C) (0L2°608°%0G'T) (L69°1€6°19L°€) (B £ b & ™ )
00S ‘87 L 000°9¢ 000°9¢ - N S A T =}
108°89¢€°TT Y9 L6 1T V¥e L6G 11 - = & =
T0€° L1881 Y9z €e9 1T Ve 89 1T - B+ = % v & 2
€2L V60 LTV LLG 0L6° 0V LLT0L6°0FE - = B <
€2L° V60 L1V 113 0L6°0VE L22°0L6° 07E - B+ =72 £ L& v B
($20°316°GE¥) (125°€09°35¢) (185°€09°2S¢) - (B <+ b & & ™)
000°09z ‘TG 02.°688°69 02.°658°69 - B U O = W O P [ 14
06G°TGL G 098°0%6 ‘12 098°0%6 ‘12 - AR kT = @l
092 °€80°916° L 0£L°81£°968°8 0£L°81€°968°8 - & 2 Jus
078°¥60°€00°8 00€ 2T ‘¥¥6°8 00€ €21 ' ¥¥6 8 - 2 B3 " fin =
- - - - £ & l B B
$1G°GG6°ahe 008°2L6°L3 008 2.6 L3 - £ &l & 14
GY9°96. - - - 2 & L B B
6S1°2SL eve 008°2L6° L3 008°2L6° L5 - = 6 + & l«
- - (000°2T¥°L) 000799 ¥ - 2 b B B & B R
- - (000°8¥€°092) - - 2R B Ok R &
- - (000°09L°258) 000°%99 ¥ - Lok =2 = T 53
(666°978°97€8) (00T °960°2L6°8) (000°09L°L82) (00T°09.°926°8) - (& & ltd & B ®B)
069°TTV°GL0°T 000°080°T5E T 000°080°TgE T - = & L+l B
069 TT¥*GLO‘T 000°080°12¢°T 000°080°TzE T - 3 < = & £
067 1SE 729 LT 005 €0€ ‘607 8T 005 €0€ ‘60 ‘8T - = 23 <
009°L19° 118 008 ‘%02 ‘169 008 ‘%02 ‘169 - 7= f s
060°696 15581 00€ “80G ‘00T *61 00€°80G 001 61 - o = = = =
(08L°08€"L6S°6T) (00€ 88512 °03) (00€ ‘885" 12V 03) - (B < 2 & 2 )
E + B 2 I
&E " &B = (Kt &) (74 -y KERBDR = & ‘B
£ B l£ & BT pIvE kb = e
(B: B8 TRIBRES BREE
4 65%C F10200 Rl BE F610 |4 L9 v
¥ {46820 C Fil00s & RIBE Fi0202 |4 89 [
e v K B <+

- 24 -



GOL 6V6°8 0GT°6S6°9 0ST°6S6°9 - e x H &
05966793 000°72€ 000°GLT 000671 L & ™ |0 b
90G‘ L0€ €6. 86 LET 999 780° 665 ‘€SS 792865 21 Gl g i T ®
06€ ‘€82 ‘208 TLL°L6€°861 1LL° 168 861 - = £ B ¥ I
007329 ST 088°G16°GT 088°G16°GT - E} B "
042396 €¥Y 182152 L9¢ 182152 L9¢ - kB € B I
000°2¥9°26 00620 FT 006501 - L B B g =
09S‘ L6V ‘29¢ 0ST ‘010 °zey 0ST ‘010 zey - L B Bl &
€GE L0V EPT T 96% ‘012 “ST. 96012 ‘ST. - B B B = B
€L6° 75 092G 8L0°8€L°GVL T 8L0°88L TV 1 - Gl #® [ %
(946°G82°CTT1°6) (T$6°905°€L0°G) (18L°282°€20°6) (P91 752 09) (& & & B & )
0L6°2¥6°G8 0%9°S0T *0S 079 50T ' 0S - 2 k& B B
000°008 ‘¥ 000°008 ‘¥ - 000°008 ‘¥ o =
0SS 89 ‘6.2 G61 763912 G6T ‘762 91C - 2 B & & R B E
026 LL6 639 069206 °GLY 069°306°GLY - & <+ kB =&
019°9LZ°0FE T 065°G68°9a7 ‘T 065°G68°9g7 ‘T - ko £ ® =
05099z 0¥E ‘2 GIT866°€LT G GIT 8616912 000°008 ‘¥ Gl 4 i ® e
078°010°GF. 01G°T¥9 €S9 01G° 9 €S9 - e B B ™ ¥
000° 28T 682 000°599 328 000°699°23¢ - = b £ B =
000°95Z ‘98¢ 000799 18¢ 000799 18¢ - = b & v
065 T9G“€LS 0LL°500° 875 0LL°G00° 875 - 2 A & & R BT
016°60¢ zee T 066°8LE G811 066°8LE G811 - & <+ kB 0™
060099 61 F 0L0°9€€ 266G ¥ 0L0°9€€ 206G ¥ - fo £ B s
0€L°096 €708 0%€ 657189 L 0V€ 657 189 L - G %4 B & Juis
(08L°9TZ ¥8€°01) (SGP LGP G88°6) (GG¥°289°048°6) (000°008°¥) ( [ 4 © )
€ k & <+ - I
91€‘¥€9°290° 1€ 88€°620 €10 GE (000°09L°LS2) 169°19L°GS2 ‘1€ L69°1€6°T9L € (4 I =4 & 2
0000149 000°0S6°G - 000°0S6°G B £ = fh o
000°01L*9 000°0S6°S - 000°0S6°S B+ ~ tr b+
- 0€Z PPL 0L T 062 FPL 0TL T b lo & Ik ¥ 1 &8 4
9V 807 83E ‘T L80°695°699°2 006657 €82 LST°GOT 288" T M e W b polw
100°95G°8 £L0°6£9 092 °1¢G €18 10T f <+ &
L7 796°96€° T 09€°G76° 98"V 091 ‘166 °€8L 002156265 '€ B £ b B ™ fa £
& = e = (Kt t&tD 4y ((4-3TAI TS0 = & ‘B
lz B l« £ BT bIvE k& =

- 25 -



000°0€6°L - - - BT A kR kT
92L°618°CLE"T LYE LIT' 189 029 Ve LvL LTl VLL 6L T b kb B ™ B
(922°618°2LE'T) (LVE*L11°129°2) (029°2Ve"LVL) (LGL'VLL €L8'T) ( & In B & ™ )
€2L V8V 69¢ LLT 067908 LLT 067908 - et & 4 o
0000191 000087 ‘¥¢ 000087 ‘¥¢ - & < v f
€L 160" LT LL2°0L6° 0V LLT 0L6°0FE - et = 7" % T3
IV 019 LLL 096161 °0vE 096161 °0VE - L B x & +
90€ ‘6.8 86T €86° 05z ‘Fry €86°0CZ ‘Fry - e £ & B
0SS 64890 € GET'¥88°9FL € GET V88 TFL € 000°000°G 2 o & I ™
009°0€2 8108 G6E THS THS '8 G6E THS ' THS '8 - 2 f & B ™
026°G67 €98 2T E¥F898°GL0 €T €FF 898020 €T 000°000°G Gl & & to
0000072 000003 T 000007 T - B B 'L B
000006 ‘23 06L°L8¢°1¢ 06L°188°1¢ - Gl - ®
000006 ‘¥ 06L°28G°2¢ 06.°285°2¢ - et I B
(679067 °S08°2T) (0TS 92V 677 ST) (0TS 92V ¥PP°€T) | (000°000°S) (v & & & £+ B )
L8T°GE8 FLT T LV8 1L C1E T V8 1¥L G121 - iz RUER BT &4
L8T'GER FLI T L¥8 THL G128 T L¥8 TFL G1E T - B 1z & 1z i
092°921°G - - - (et s [
028°1¢8 2 080 61¢ G 02LehL 65 09€°92G°CT et {v feo
08€ 6L 7S 018°'088°€€ 018°088°€€ - et S &
0660z ‘198 €8€°9L0 76 £8€°920 ¥6¥ - et " e
072898811 080°9S8 60T 02€L16°90T 09.°8€6'% B T <+ & B
050960092 088 '2Sh 9e3 08025z L18 008002 ‘61 L B € W B
011265 7€ 052069 1T 0SZ 069 1T - e B E - 3
00Z°8¥1°6 SV ¥19°LT SVZ ¥19°LT - la B+ R &
0T€ 81, 988 82L°688°8¥G T 808 €LT TIG T 026°CIL L et & =
12€°8€C6¢ 752892 ° 0T 0£9°€80°0T 729789 R = 4
061699 €ST 092723 %01 08€°92.°€6 088" L¥S 0T = & = B |y
02S 969 79 08T °8LT ‘7. 0L0°L17°€L 0TT 192 e 4 £
0FF 89482 022020 %32 0L2°020°%32 - = 3 L ° lz ®
069° V€ cp 0€1 965 ‘72 0€T 965 ‘¥7¢ - e f B
008°8€9° 11 0927822 09z°182 ¢ - e & 2 B
0166 79T 76L°989°8TT 791162811 0£9°c6¢ e S = 2
& = e = (Kt t&tD 4y ((4-3TAI TS0 = & ‘B
lz B l« £ BT bIvE k& =

- 26 -



hh&ah %

1T
fs

91€°¥€9°290° 1€ 88€°620°€10°GE (000°09.°LS7) 169°19L°GSZ ‘1€ L69°1€6°T9L € k & % o & & ° A
L12°GE0 762 T0L°L1L°129°¢€ €66°928°8961 80L°0¥8°20L T e 1 & & l &
(07002 10S) (860°GSZ *848) (860683 £C8) (000°000°G) b b o = & &

(£65°591°L92) 809 297 €18°2 668129 CIT T 80L°0¥8°L69°T P & T ¢t & I

66566 FSE T G8L°99G ‘661 ‘2 96.°681°0FT 0 686060790 % (% ¥
VIV g1 838G 1 225 820 2201 Ver 09¥ 7L0°T 860895 % e Ik b 2 B & I

VIV 217°83S° 1 22S8°820°LL0 T ¥Z¥ 09% ' FL0°'T 860°89S % e k b & B & I

(PI¥'217°82S 1) (325°820°LL0° 1) (¥2¥ 097720 T) (860°895°2) (b k b & & )

G2T ‘28290862 €92°865°221 ‘1€ (000°09L°LS2) 3LE 6.9 59063 168°225°190'2 £ B € @k & 3
000 V€1 ‘83T 000°0£9 ‘23T (000°2T¥" L) - 000°¥62 ‘3T 2 2 B B & B R
000°0¥¥ 000°00¥ (000°8¥€°032) - 00000 2 2 kK v R &

(000°¥725°821) (000°0£0°€2T) (000°092° 282) - (000°¥69° L21) (LE)|( 2 = B )
099°690°1¢ 010°72S 9 010°725 9 - 53 = &
990°028°€re 1 LEE° 665 765 019°818°02. LeL VLL €8T M e W [ ¢w,
- - - - e ELETLE

A" = e = (Kt t&tD 4y ((4-3TAI TS0 = & ‘&
lz B l« £ BT bIvE k& =

- 27 -



(100°6L2) 0001828 100°9¢¢°8 L8629 000°T0L €L0°€€9 09z 1€S €18 10T b+ b & ™ @
¥66°0VT SFT 000°T96 887" T 990°088€¥E ‘T (L0T°268°09) 000236268 L0T“678°€88 019°818°02L L6¥ 080 €91 1z 2 [
¥€6° 07T SVT 000196887 ‘T 990028 €¥E " T (L0T°L68°0¢) 00025628 LOT 678°€88 0T9°818°02L L6700 €91 b L W b 2 Ik
€66°G98 77T 000296 °€0S T £90°980°65¢ ' T (08T°628°09) 000°€09° 668 08127068 0.8°67€'12L 0T€280" 69T b+ b & ™
00 T6G T 0000006 00G8¥¥ "L 00079 000001 000°9€ 000°9¢ - T §E T b
(T08°89¢) 000000 TT T08°89¢ ' TT (V93" L65°9) 000°000°G Ve L6S T ¥1G L6S TT - = & 2
6692811 00000002 T0€°L18°8T (V92°€€5°9) 000°00T°¢C 798 €€9 11 F1G €69 1T - B &+ = % v b 2
L1506 29T 000000085 €2L 760" LT¥ €2L°620° 62 000000085 LLE 0L6°0VE LLT 06" 0VE - = B <+
117506 29T 000000085 €2L 760" LT¥ €2L°620° 62 000000 085 LLE 0L6°0VE LLE 0L6°0VE - o &+ = & L B
9.6°L80° V9T 000000009 720216 SEY 6LV 967 2€2 000001 *G8S 12509 2S¢ 125 °€09° 2S¢ - b+ th & & ™
000 172" T 000°T0S 2S5 000092 TG 082 L 000°T06°G9 02L°€98°G9 02L'€58° 59 - BB b b e
0TV '870°T 0000089 06G°TGL G 0ST ‘769 000°G¥9°22 098096 ‘12 058096 12 - E B kT =Rl
0GL'919° 72 00000 076" L 052680916 L 0221891 0000008588 0£L°81€°998°8 06L°81€°958°8 - + & s
09190692 000°100°0£0°8 078760 €008 00,2272 000°97G 9768 00€ €21 7768 00€° €21 7768 - B+ 28 T ® T &
- - - - - - - - 2 & £ 4+ B
(¥15°6S6°6) 000000 €€€ ¥1G°686 ' 2ve 002820 ¥ 000°100°2€ 008°2L6° L% 008°2L6° L2 - 2 & e & Ix
aee’y 000108 G¥9°96L 000°T 000°T - - - £ & £ w B
(6ST°1S6°6) 000°T08°€€€ 6T °2SL Ve 0026207 000°200°2€ 008°2L6° L% 008°2L6° L2 - [ N V4
- - £ B B O
- - - - - - (000°799°%) 000799 ¥ - 20 B A& &R
0 - - 2 B B k& &
- - - - - - (000°799°%) 000°799° ¥ - ULl £+ & B '
100656 9T 000°208°€9¢ 8 666978 97€ 8 006°1G7*9 00087868 00T 960268 (000°799°%) 00109968 - B+ 2 B B
0T€88¢ 0001000920 T 069 TT¥'GLO T (000°0TT*TT) 00006 °60¢ T 000°080°12€ T 000080 12€" T - R le &
0T€88¢ 0001000920 T 069 TT¥'GLO T (000°0TT*TT) 00006 60¢ T 000°080°12€ T 000080 12€ " T - B+ = & <+
01669z ‘21 000219989 LT 067 1GE 7L9 LT |(009) 000°€0€ 607 ‘8T 00G *€0€ 607 * 8T 00S°€0€ 607 8T - = B <
00¥ 000819 L¥8 009°L19° L8 002 0000z 169 008707 169 008702169 - = t &
01669221 000°G€Z V€S 8T 060696125 8T {(00€) 000°80S 00T ‘6T 00€ *80S 00T ‘6T 00€ *80S 00T 61 - B+ 2 & 5
02275821 000°G€Z 01961 08L°08€°L6G 6T  |(00€ OTT TT) 000°8LY0T¥ 02 00€°88G 12V 0% 00€ 88512V 02 - 2= 6 £
B+ 2 £ I
e el [cite=4 [cXras ¥l P¥E (ke bke&th) [4evig:d KeRBRE " & ®
l« B 4 BT bR K& = e
(& B®) i sl GRT

1«62 060G

e 828E Fi1202

by v

R&EBIRE R610
A&ERIEE F0205
kE = 1

2 29 |~
l£ 89 |«

- 28 -



080°LCT ‘8T 000001 ‘70T 016°¥6°S8 09€ 526 ‘68 00010 0¥T 079°G0T 05 079 °G0T 05 - 2 F B B &

- 000008 ¥ 000008 ¥ - 000008 ¥ 000008 % - 000008 ¥ fb =

0S¥ €89 000°T0T 95€ 09G ‘892 ‘6.2 G08“GPE 80T 000079 ¥2¢ G61 762912 G162 912 - 2 B & &R =

080°63¢ €S 000°T0€ €89 036°LL6 629 0T€°€98°6L 00095 ‘G8S 069206 ‘GLY 069206 GLY - & <+ Ik B &

06€ 917 67 000°€69°68¢ T 019°9.2 0761 OT¥ 676 892 000°G¥8°G69 T 065568927 ‘T 065568927 ‘T - ko B =

096 °83L° L6T 000°G66°LES 2 09099z 07€ ‘¢ G88°€LOLYS 000°2L0°12L°G GI1°866°€L1°C GTT°861°691°C 000008 ¥ % ®" =

091 ‘T¥¥ 002 000°2S¥ ‘576 078°010°C¥L 067216 °2¢ 000°¥ST 989 0TS 179 €59 0TS 179699 - b B B o™ =

000°000°0S 00000005 - 000°2€2 ‘67 000°000°0S 000°89L 000°89L 2 F B B O™

0006002 00009z *G0€ 000° ST ‘582 00069z ‘G 000026 L€ 000599 °22€ 000599 °22€ - T kb £ B &5

00077002 000000685 000992 *83¢ 000°9€5 99 00000z ‘8¥¥ 000799 °18¢ 000799 °18¢ - N 4

OTL 8EV“6€ 000°000°€19 06319 €28 062 76 9L 000008 ¥29 0LL°S00°8¥S 0LL°G00° 87 - 2EHEERBT

06711081 000 €27 218 T 0T6°C0E 266 T 010°210°€L8 000°T6€°SS7 T 066826281 T 066°82€ 281 T - &+ kB om

0T6°LVL 89T 00080 888" ¥ 060°099°61L°F 066°LL1°65€ 000°F1S 196 ¥ 0L0°9€€ 265 ¥ 0L0°9€€ 268 ¥ - ko 2 3 ™

012785628 000°€€S €068 06L°096°€70°8 099616298 000°626°€¥S°8 0F€ ‘657 189" L 0F€ 657 189 L - % " s

063 T1€°L80° T 000828 T7¥ 1T 08L°912 ¥8¢° 0T GG 665 607 T 000°TS0°G9z TT GGF ‘LG G586 GGp 259 0986 000°008°¥ + "
g xk &8 & "I

2L0°€€9 699 000°2L12°3EL L 826°€85 291 LE | 669°L02°869°C 000°g7L 6EY ‘€Y 10€ ‘78S TVL OF (000°%99°7) G8.°€6V ‘1658 9IS V0L ¥ST‘E k B + &

- - 097 G8S €65 - - €60 7T7 69T €€0 FI¥ 691 - e & & 4 @ l

- - 096°80G“¥GL L - - 096°CEF*6L8°L 096°GE7 618" L - = + 22

- - 769 €ST €61 - - 876 °809°921 8¥€ 809921 - = + e

- - VI6°LVC VS8 - - TPE 8GF GLT '8 TVE'8CH CLT 8 - e & % 4 ¥ l£

- 000°T28°0€ £66° T 968 - 000°CEY ‘€€ €68 8GF “€SE G88°€20° 03¢ 010°Gev e T & & B L

- 00025 ‘1T 665696990 CT - 000° €76 1T 816 °CTE €eT CI f4Eol VR rA ) 99667611 2= 1 & 4+

- 000622 ‘27 GES GO €9p“CT - 000°8L€ ‘G €15 7LL°987 CT L63°G6E TP CT 9L6°8LE "G I T A

(819°T) 000°9ST 2269 819°2G1°226°9 (2.8°2) 000°€TE T1E L GLRIGIE TIE L 968966592 L 9L6°8LE "G BB lolcE Sl

069°¥£9° 695 000°T90°018°0€ 01€°92¥ 073 0€ T125°012°869°C 000657831 9¢ 627812067 ‘€€ (000°799°¥) 68899 °GzE 1€ 0FS°C2€ 601G (@

000°T 000°T - 0LL'9SV TLY G 000°00L° L0V ‘¥ 067 €72 Ge6° T - 0ez'eve'ce6'T [t &z W b =

000°T 000°T - 0LL 9GSV 2LV G 000°00L L0V ¥ 067 €72 Ge6° T - 063 €72°5€6° T [CIE R vl LRV v 2y L

000°T 000°T - 0LL'9SV 2LV E 00000 L0V ¥ 062 "€V G€6° T - 0€2° €3 GE6° T btz firm

- - - - - - - - 20 2lehll B

- - - - - - - - 2hEltilEB B

000005 G 000005 ‘0T 000°000°G 000°86L - | 000°000°2 000°86L°L 000°86L°C 000°000°G 2R 2l &R

096 0L€ 553 000125 12L 0F¥ 002 967 306 GVS 67 000000006 860 LGV 098 860° LGV 058 - 2R ElLERRR

096028063 000°TL0°2€L 0F¥ 002 10S 306" VvL 8y 000°000°L06 860°GS7 ‘898 860Gz €58 000°000°G BL 22l B

- - - - - - - - 202k % b+

- - - - - - - - B+ ¥ £ B L

096028063 000°T20°Z€L 0F¥ 002 10S 306" ¥vL 8y 000°000°L06 860°GS7 ‘898 860Gz €58 000°000°G bLitrhletetr s

- 000°0TL*9 000019 - 000°036°C 000°096°G - 000056 G b < = b B

- 000°0T2°9 000019 - 000°0S6°C 000°096°G - 000056 G B+ T W b <+

(100°622) 0001828 1009968 L26°L9 000°T0L €L0°€€9 092165 €18 101 & + &

e el cite=4 [cXres el P¥E (Kl e bke&th) [4evig: KerBRE " & ®
l« B 4 R B bR K& = =

- 29 -




000°% 000926821 000725821 0007 000°2£0° €21 000°0£0°€2T 000799 - 000769 LeT (L) & = B
000°% 000926821 000725821 0007 000°2£0° €21 000°0£0°€2T 000799 - 000°¥69°LZT = 2 I3
0F7€ 1866 000179021 09969012 066 L7 €T 000000 0¥ 010°¥25 92 01072592 - 52 2 ied
0VE TLS°66 000°T¥9 02T 099°690°12 066°GLY €T 000°000° 0% 01072592 010 73S 92 - F b5 ™ 8 l
0F€ 1866 000179021 09969012 066 L7 €T 000000 0¥ 010°¥25 92 01072592 - ¥ s & ™
L03°G1S 8 000000057 £2L 787998 €2L°60G €71 000000 0S¥ L1 °06¥ °90€ LLE 067 908 - [ & b f6
00006 ‘8L 000000 0T 000°019°1S 000025 56 000000 0T 000°08F ‘7€ 000087 ‘7€ - & 4 14 f6
117506 29T 000000085 €L 760 L1¥ €2L°620°6€2 000000085 LLT°0L6°07€ L1 0L6°07E - B B
95563 09F 000°906°L£2 ‘T FO¥019°LLL 070°€18°G5¢ 000500969 096 ‘161 °07€ 096161 °07€ - [ b & ot
$69°008 1T 000°929°0€9 908 °GL886¥ 170269562 000676 6.9 €86 092 ¥7¥ €396°092 ‘7Y - & F B &
0S¥ 03L 31 000°00G°T80°€ 09G 6L 890 € (SET°G60°F1E) 000°68L 3T € GET ¥88°97L € GET 788 VL € 000°000°G B2 o & o™
007 *69S ‘8¢ 0000089208 009052 8108 G09°€00 €7 000°GPG L858 G6E TIPS 7S 8 868 TIPS 7S 8 - 2 o & b ™
080°98¢ €99 000288920 €1 036°S67 €98 ‘31 L8G°€T7°02€ 000282 96¢ ‘€1 €77 °898°GLO €T €77 °898°0L0 €1 000°000°G [ & & fo
000°009°L 000°000°0T 000°00%°2 000°050°% 000°09% € 000002 ‘T 000002 T - B B ® 4+ B
000°000°€ 000005 ‘G2 000005 ‘22 01231122 000005 ‘€S 06L°28€°T€ 06L°28€°1€ - [ IS B
000°009°0T 000006 ‘G€ 000006 ‘72 01229172 000° 069G 06L°285°2€ 06L°285°2€ - [ i B
186 °168°9€8 000°28€ 279 €T €79 067 50821 06¥ 509 €85 000°2€0 €60 F1 016927 677 €1 0TS 92¥ ¥¥¥ €1 000°000°G & & 4~ B
0L ¥25 1 000°TOF*9 093°9L1°G 000°T 000°T - - - [ s B
0818921 000082 ‘SS 028°T¢8 2V 0369552 000°928°L¥ 08061 G 0GL"avL 62 096926 °GT [ v fe
029 T¥6°9¢ 00012216 086 6LL°¥S 061 09€ 9% 000°T¥2 08 018088 €€ 018°088°€€ - [ ls &
093 S6€°96 000°T09°LS¥ 05260z 19¢ L19°656°8G 000°0£0° €SS €86°920 767 €86°920° 767 - G "
09322971 000°96¥ “€€T 0FL 898°8TT 026 €66 9T 000°09% ‘92T 080958601 03¢ 16901 0928662 e £ &
096°68% ‘L 000°2S€ L6 020960093 031 LL¥°2LE 000°0€6°80T T 08825 “9¢8 080°29% " L18 008007 ‘61 b 8 W B
068°889°0S 000182 °¢8 OTT 265 7€ 0SL°018°21 000°T0S ‘72 05z 069°TT 052069 1T - h B T & ™
008°28L T 000°T06°0T 003 8¥1°6 6L 99€°0T 000°T86°L2 GPZ Y19°L1 SPE 19 LT - b & £ B =
069°¥9% 13 000°€26°LET°T 0T€ 8T 988 2L% 026 617 000°0T8°896° T 87L 688 8YS T 808 ELT T1G°T 036°CTL LE [ o <
629°69L°F 000°80T “¥¥ TLE°8EE 6€ 9PLTST G 000026 ST 72 89L°01 069°€80°0T 729789 R - 4
018°€¥E°C 000°€T0° 65T 061699 €ST 0L 66 €L 000°0L9°LLT 092 723701 08€°92.°€6 088 L¥S 0T F T (A 4
08787661 000° P9 ‘78 03596979 02896281 000°CT¥ ‘26 081 ‘8LT“¥L 0L0° LT €L 01T T9L [ o3 E
096 TE8“8L 000°009°L8€ OFF89L°8LE 06L 62669 000000763 0202072 0302023 - R T
0162998 000000 ‘%S 069° LV G 08607 ‘€T 000000 8¢ 06T ‘965 ‘72 06T 965 ‘72 - [ 0 ©
003 19¢ 00000021 008869 T 0PLCTL T 000°000°G 0921822 092°'¥82°2 - & 2 W ©
098°€60° €21 000° €6V L83 0¥ 66€ 79T 902652 S6 000°9¥6 €13 76L°989 81T $91 163811 089 S6€ [ 2 = ¥
G662 098 000008 ‘€T Q0L 6768 098 779°€ 00000901 0ST ‘€56°9 0ST 6569 - b 4 &
0566961 000697 ‘8% 02966792 000°SPS ‘T 000°698°T 000 V3¢ 000° ST 000671 & ™ & |
Y6V 068 LVe 000821 170" T 906 L0 €6 0L 282" €8¢ 000027 678 862 LET 995 750665 €55 72885 2l b B ® B
000°T 000°T - 000°T 000°T - - - R ®E BRI
01900, ¥ 000786 172 06€ €82 202 6228082 000°9¥1 163 TLL° 268861 TLL°L6€°86T - R O A
009°298°€ 000°00G 6T 007 °2€9° T 021 °¥85°€ 000005 ‘61 088 °CT6°CT 088°CT6°CGT - " B "
06L°207°S2 000°02€ “69¥ 013296 €¥p 61L°GLT'GE 000007 26¢ 182735 L9¢ 182722 L9¢ - b & B I
000°85€°9 000000 ‘66 000°2¥9°26 00G°096 ‘9T 000°000° 1€ 00S°6£0 7T 00G°6£0° 7T - [ N
OFb €V6°2L 000 TH “gep 096 L6V 29¢ 0980TV ‘1€ 00012V €97 0ST 0102 0ST 010" €Y - [ T G2
L¥9°0LF GeT 000°828°8L2°T €56 L0V €V T Y0G T1L 916 000226 169" T 967012 °GTL 967012 GT1L - B " A £ B
120°67L°982 000 V2T°LVS G €L6° 15V 092G 336169970 T 000°06€68L°C 8L0°8EL EVL T 8L0°86L 2VL'T - [ N A 4
115 ¥28°98L 000622 92L" ¥ 68L°0GY“0V6°€ 968798 6L T 000°029°L09°C YOI G9L 198" € 076016 L08"€ Y91 75205 & & Rk &
e el cite=4 [cXres el P¥E (Kl e bke&th) [4evig: KerBRE " & ®
l« B 4 B bR K& = =

- 30 -



=

hhitdl EEldlr & st B

2L0°€€9 695 000°212°2EL " L€ 826°€8G 691 LE | 669°L02‘869°C 000°Z¥L 6ED ‘€Y T0€ ‘786 THL OF (000°%99%) G8L ‘€67 165 ‘8¢ 9TG‘P0L‘PST ‘2 k 2 k & {
- - €60 V1Y 691 - - 00918V ‘226 00915V 226 - e & % & fa l«

- - 096°GEY 68" L - - G96°€29°998° L G96°€29°998° L - i < 2

- - 8¥€ 809921 - - 87G 819 L9T 87G 819" L9T - =] + o

- - 7€ 85 GLT ‘8 - - €11°769°996 ‘8 €1T°169 9968 - e & % 4 & l£

- 000° L0V €€ G68°8CY ‘65€ - 0001602 125685 °52e L6 ¥8Y 002 085701 G2 vt s 4 B L

- 000°6€6°€ 81€°GIE €T CT - 000270 € 876°610°96€ LT P0G 626168 L1 PIYIOr0 Y i 14 kS 4+

- 000°97€°LE €12 PLL 98V T - 000°€€1°82 GLY 609 129 LT 1S ¥9¥ 265 ‘L1 ¥20°SV1 62 v o2 5 4 B Ol

(228°002°912°2) 000°GTT G6S ¥ 2L8'SIE TIE L (29€°612°¥€6°€) 000°969°0€L" ¥ 29€°C16°799°8 8€€°0LL'GE9'8 720 G162 S B o e B vin
(76°€€8°982°€) 000201 “LET €€ 980892 19862 190° L2V 2€9°9 000970 60L 8¢ 666°819°9L0° € L¥P€2L 58662 26V 695521 ‘¢ [t f#
PP6°668°082 € 000201 “LEL €€ 990892 19862 2062V 6 000000006 860°LS¥ 098 860 LG¥ 098 - B Ok 1 ®B ®

09S €12 8T 000" T2S " 596 OV LLE" LEL 068" V1911 000°21¥" 00T OTT°208°88 0T1°208°88 - e B 4+ k=

- - - 009°L80° L9T 000° L1912 007625 ‘¥8 00V 62878 - [CRN I G (O VAN ¢4

0CF ‘¥6L°8¥ 00010z ‘80T 09G 907 * 65 007 ‘881 07T 000°600°83¥ 008028 L¥E 008028 L€ - [ O R VA A V4

00,8988 000°62L €62 00810502 000000 00¥ 00L ‘765 08¢ 00L 765 08¢ B W x =

082168 76¢ 000 TG LEV T 0LL'€50°€V0° T 268868 L3¢ 000670 0712 80T ¥¥1°28L 1 80T FFT'2GL"T - O O I A

082 168 76¢ 000 TG LEV T 0LL'€50°€V0° T 268868 L3¢ 000670 071 ‘2 80T ¥¥1°2GL 1 80T HT'2GL T - EbldicgT
000°T 000°T - - - - - - EE2lhaltl b

€ay LYS T 00000021 LLG2SY 01 - 000°000°G 000°000°G 000°000°S - 2l lEBL B

0L¥189°8S 000°L¥9°50% 085596 9¥1 G98°€SY ‘1 00089679 GET P1G €9 L0976 09 8608952 A R S

€69 209 0S 0000091271 L0€° 766048 T €19°980° €1 000009120 T L8€°¥1G°800°T L8€° VIS 800" T - 2l b

985G 01T 000872 6£9°T PI¥ g1y 828 1 8LV 665 V1 000°89S 160" T 225°820°LLO° T vy 09% 7L0° T 860892 B E 2 £ b B

- - - 0LL'9SV 2LV G 000°00L L0V ¥ 067 €72 Ge6° T 063672 Ge6°'T |l b & o & o &

_ - - - 22 H B

- - - 0LL 9GSV oLV G 000°00L“LOV ‘¥ 067 €72 Ge6° T 0626725861 2 EE "IN R V4

985668 01T 000872 6£9°T [AVANAR Al 8V 966987 G 000897 667 ‘S GeL1LT 210 Yy 09% ¥L0° T 82 118°L86°T 2kitrhlilic s
000°T00°T 000°100°T - 000°000°T 000°000°T - - - [ [ le

000°T00°T 000°T00°T - 000°000°T 000000 T - - - G [ 3

000°T00°T 000°T00°T - 000°000°T 000°000° T - - - ln l 3
000°T 000°T - 000°T 000°T - - - 2 2B kLE®RS

000°T 000°T - 000°T 000°T - - - £ 2 B &

- 000 FET 82T 000 ¥€1 82T - 000069221 000°0€9 22T 0007997 - 000762 LT £ 2B Bk kR

- 000 0FF 000° 0¥ - 00000 000007 0 - 000" 00¥ £ 2 B I R &

e el cite=4 [cXres el P¥E (Kl e bke&th) [4evig: KerBRE " & ®
l« B 4 B bR K& = =

-31 -



P~ 4
F 4
M 68 7| (20204 3 1L2E 2021 22 28LUNX|)
M 67 7| (20194 3€ 1L HE 2020 28 29 7IX]|)
St Hl £l
1. Y¥krLgH
T 2 1903 10€el FgelA Aste] sfustglon o] 1953 44 A& T <%
FoA FoloAFussuE AHAHSAGFUT. 196430 TR FSnE AYsta 19713

al
of oA uE WA, 1979d0] FololadEyiste® A vtk on 1998l &
ojodztgto g 20121 6€ el FojoARtEt R ATl o]EiL IFUT.

@, %

2.

Do
Do
ot
ol
N
o,
fo
(i)

[e]

Qle] oAb 2001 4 9ol A FEIUYH

T8 JAAZLHS a9

MOle A H AFAATH D B A @ SeAFHe Astel AAANFT A

Ao 3AIA

S WS Asw AT AT @ S Ak /|7 wel 4 stolof & v

N

12 v el e Aol Aun e a2 I AAsa don, §7)
H 2o Migoz AYstn oyt a8y polnd AgEd v g

2 SAASL or, wgele 7l weh waFel oste] foo

-32 -



No T
1r1_ ﬂArO ,myA E
< R
X s n 2 L
= i ™ ox = =
o .16_| il . < Mﬁ Xo
" % q_ﬂ Y ~ ol o T
T oo o om 3 e A+ o T "
E] oF ™ o Az : o
= ﬁo —_ — Si t )
o x5 ot o N % © g
[~ . —_ r —
B 3 W= A T Tz “l m o
- o 2 =" KT =z T
X N X 3 o 3 F ) A
=2 o B e e
e quA T =~ KX LS . =
o _ s X N "
M_H oF a moX - i . m Aq
o — X 5
gt I 5w
T 5 Fxr ¥ 7 w oo
— = = = .
) AO =K 1__/| ‘u! N ﬂ = =
W “« Lz I i LT
= 2 T T il < X
- = = %o =} T wp
x m w5 P moN L
* A R X oo L
- 3 o moRe il ) - %0
N o i 0| { o M 3 *
H KON ol T or ralRe! 2B
oy .w.., . ~ Eo lﬁ_Al = lﬁ_Al wo Ey ,Mﬁ.“
Rk RO oo ok o
= T G G o o
< N = ~ 7o | _
= n 2 —_ < o= =
il ory -~ ojp oF 7 ¥ .o X < ’
,W Mu o ~ N_u Eﬁ &o 30 | T o = r
4 g ® I wmox v ) T cl oo T
r — s N O_H Z.E { H;I 7o _n;.n
= W_/rﬁ < o Mo o 5 wr < um _Howﬂ o K =
o o o3 A oo o L ~ F
PI ] ~ R = RH oy F - o
L o _
ol Fom P T [ ﬂf @ K = T o T N
ZT OO ﬂo CI ﬂ/l OW mﬂ R ‘.Iww i \Dro N M nuArO mﬁ Or! AT _ ]__/l L _IT _
R S B Lo SN < <
o W0 ol RN o B = do
_ %ﬂ ,DL —_ S.L N o
[aN] IR

-33 -

A



pl

X

N

L

Njo

gt
jull

2.6 7]

s A
LS

dlgt 2ol whel 7]

CEATFH D 5

7
T

7he wol = Abgt7lz A

=
o

)]

ted A2

Z|Ewor thAls

uf of] &=

2

+ o] =}

5
L

3 At Al A A

=
33

AR A 29 x 97

it
o))

——

0

it
o

<|m

ox

£
o
on

B

—_

3

G
ool

ww
Ay

o

i

199,092

1,343,820
1,328,408

214,504

2,594,593
2,665,565

ajat

214,504

143,532

ajat

rvzel

u
oy

of

o] F7] &ALl Rtg st

- 34 -



pl

N

3. d35 EFE%

2020.2.29

2021.2.28

)

op
fat

Br

R

9,848,321

10,276,708

448,508

512,880
438,531
1,345,360
4,817,913
25,503,440
20,190,161

=0
o]
I
Ho

[==¢)
ol
Tor

<7

4,823,950
35,146,325

9,266,983

=0
ol
Tor

</

610,650

616,324

=0
o))
oy

1,127,909
5,264,513
230,369
166,469
546,095
67,480,092
11,381

534

29
10,791,280

5,486,990
232,510
551,094

69,971,911
3,616

411

13
12,199,012

g
g

[e)

.y
[e)

L

g
Fub

(o)

-

S

A

R

9
RN

DY

Me
olo

or

&+

527,511

ikt
ajo

or

&+

181,364

178,932

R =R

Me
olo

or

&+

10,984,587
78,464,680

12,909,495
82,881,406

- 35—

A




N
1%
o
Ip

4. 497159 2N

4197 a2 QA A QelslFe FHvee vt gy,

T vl 4 HE: = 7t e 71

Skl 3] A dAAFH7= 46,151,867 1,008,515 (850,457) 46,309,925

degstrl= 5,661,351 60,946 (2,798) 5,719,499

A H A 7] 5 (+1) 546,095 5,000 - 551,095

A 7ER = - - - -

27 52,359,313 1,074,461 (853,255) 52,580,519

HA 3] A dogs= 181,364 2,568 (5,000) 178,932

27 181,364 2,568 (5,000) 178,932

(=D as| A A= ALE AT Baste] HAFASIEAN AR SS F8sL UA 271
ol o]& HAVIwo® MAsta AFUT.

4.2 A7) stal 2 AEA 9 doriwe] SAHG S vad EEY

(a9 A9)

T % R S < 7t EdE 7
& 3.3] A do)HnEI = 45,277,074 1,370,994 (496,200) 46,151,867
AFsr = 5,520,633 143,719 (3,000) 5,661,351
Aol = A7) (%2) 535,642 10,453 - 546,095
Ao 7E = - - - -
27 51,333,349 1,525,166 (499,200) 52,359,313
HAE A AFsr = 180,117 3,247 (2,000) 181,364
27 180,117 3,247 (2,000) 181,364

b 9l @]

ol

(x2) S A M= AAE AT Bdste] HAFASTIRAAL IS 1A
mZol ol& HAV|gow dAsta sy

- 36 -



5. LA TN

5.1 F7] A3 AIe} stus]A T&e] A2t SRS v ZE5yn
(9 ")
T e =7t i 71 ek % Ead Sl 7]
E A 39,010,852 380,534 (224,499) - - 39,166,887
a = 15,020,433 - - 883,897 (826,265) 15,078,065
T = 54,541 - - - (4,812) 49,729
71 A7 836,521 347,821 - - (274,750) 909,592
2 7] H) & 143,979 84,529 - - (42,823) 185,685
A}k - - - - - -
= A 178,144 88,802 - - (67,091) 199,855
SEHAE 2,776,000 - - - - 2,776,000
AR 7} A A 33,440 850,457 - (883,897) - -
) 58,053,910 1,752,143 (224,499) - (1,215,741) 58,365,813
5.2 A7) At s FTEY FHLGAFY FHHG S e ZEUn
(91 D)
T HES =7t e =y Ead el 7%
E XA 39,018,782 - (7,930) - - 39,010,852
A = 15,022,714 693,837 - 48,290 (744,408) 15,020,433
T 5 & 59,354 - - - (4,813) 54,541
7V A7) T 932,760 205,071 - - (301,310) 836,521
7)) E 135,676 59,407 - - (51,104) 143,979
A2 w - - - - - -
A 200,046 51,298 - - (73,200) 178,144
s = 2,776,000 - - - - 2,776,000
AR 7} AA 48,290 33,440 - (48,290) - 33,440
) 58,193,622 1,043,053 (7,930) - (1,174,835) 58,053,910

-37 -



N
1%
o
Ip

6. 7| &7 7 WY

6.1 Z7] st B WA 7|Es T3 W9S a3 E54yo
(k91 9
T 71 % =7} 72 7]t
(13 A)
FA7EH 60,675,070 - - 60,675,070
dolHH= 181,364 2,568 (5,000) 178,932
SR i 10,742,193 1,702,841 - 12,445,034
A 71,598,627 1,705,409 (5,000) 73,299,036
(a3 A)
A7 35,193,443 - - 35,193,443
AP 52,359,313 1,074,460 (853,255) 52,580,519
SR 28,348,617 1,968,876 - 30,317,493
) 115,901,373 3,043,336 (853,255) 118,091,455
6.2 A7) st B WA 7|Es 3 W9S ey sy
(9 A
T e <7t A ks
(13 A)
=72 60,675,070 - - 60,675,070
A HE 180,117 1,247 - 181,364
Sl R 10,749,531 - (7,338) 10,742,193
$HA 71,604,718 1,247 (7,338) 71,598,627
(St 3] A)
=71 E 35,193,443 - - 35,193,443
Ay 51,333,349 1,025,964 - 52,359,313
Sl R 28,107,244 241,373 - 28,348,617
) 114,634,036 1,267,337 - 115,901,373

- 38 -



TR F 7 A7
g srelel oAby & % 9 & % 3
Q.10 27 Q18 Ho] (F:) o.1]0] 27 Q18| Ho] (F:)
ZIER T RA% JHPAH(F) JPPAHF)

7.2 BFeAASt AdRGe et 2o

e
do
V)
ro,

EoaA4 e (A e g 7 A
Qe 2279l o ,
-9 278 1 E ) T 288,200 200,500
(=
LA ANk - 16,225

7.3 Ra7 ad A SaAAbel did Add fi= sy

-39 -



pl

X

N

cul

B

4o
<

;O.#
e

|

-
o

—_—

A&31H20218+20294
AE&F5-20217H811616

(57)SBS

&84

183236

5]
H

MZBA20197

G

it

1] ol

S

9. WHFARAA (FAAFA )

shae] ¥ A AA

)
el =

]

9.1 2~

G
e

-
W

]t

o

s

X

35,193,443

2] A h

0

o
o
o
o)
{jo

4,664

B
ok

X

X

il
0

X
G

alst
A
s
nH
-

fviel

G

Fase] A AAN e e Eay

o
o

-
e

it

oy

=

X

250,348

=

(st
(

ol

oJ o] 2
EEERE

>~
5

0

oo
o
Tor
o)
Ko

35,193,443

1

ol
o

1

0

o
o
Tor
o)
{jo

7,412

=
oI
T
DR
-
ruzel

X
it

k=t
A

!

-

KO

Gt

- 40 -



N
1%
o
Ip

10. 98 7|&2A44 qEE R F9E IR

10.1 97 5018 Z1EAA dug D FolBe vt Ruyn.

(el A%

e Al | a4, 717 7| AAE SR
B ST 178 H T Zou O ol !
T (A) HZ59 (B) 71 (© wArey (D) £(D/C) X 100
AE o)t 29,523,147 8,354,607 21,168,540 18,966,976 6 7
FLo]3 20,121,748 4,168,135 7,976,808 B '
A 49,644,895 12,522,742 29,145,348 18,266,976 62.7
(&9 Ad,%
ol g7 2 A4k o8 (A/B) X
Tl}i_ 2= 0] oll H| 31
T FHA @) 719 (B) 100 13
st oy 220,286 18,266,976 1.2 -
10.2 A7) 98 712G dRE 2 FJELS OS7 25U,
(91 A<D
B FAd A A}, 71 NZEe (0) el () 712 A4 B
= (A) BE5Y (B) 4(D/C) X 100
AEust 29,372,779 8,092,304 21,280,475 R 610
Z 5 olst 19,073,495 4,461,777 7,305,860 T '
A 48,446,274 12,554,081 28,586,335 18,293,737 64.0
(29 A, %)
4=9] g 7] A4t 9 %& (A/B) X
J_?L 2~ 0l ol T T Hl 71
st oy 185,233 18,293,737 1.0 -

- 41 -



Ar

X

N

0
B

KB

o

Jm

ojn

o))

[0

e
N

1

11.1 371

4,%)

3|

Z
o

(a9

™

(A/B) X

100

i
nA

-

)

P99 (B)

a5 (4)

i

81.1

135,986

167,660

Tor

al7)
ol

X

A, %)

3|

Z
il

(9]

™

(A/B) X

100

iluf
A

-

1

29 (B)

S (4)

4

i

110.7

154,774

139,365

Tor

At
<!

X

- 42 -



i
7|
100

ol
Tor

MEHE 2|

2020.03.01~2021.2.28

Ful

|0 Atcf =

9

A
S

T

E

ol

M._
jol”
ol

<10

| Al =

3

I+

o

ok

21507

H

=
S5

| Al

=1

lH|

| A

2

AL
+olAte]

7|

517t siol

[

N/A

N/A

N/A

N/A

ol

S
© Ko

N/A N/A N/A

N/A

Fol|

o

S

x2e of

2l Al
H13= X[
x| o5

| Aol Ml =|ofoF

=

=13

—

=
=

o

MM =

St

°

el

A &el EE X
ol
=

2

[ Al A Al

|

th2f wH|
2

=

[

T

i

=
10

il
E

Tor

Aol At=E At

s

Lt.

=

b

—_

k=1

=]

=
=

M|
71-8& 7|Et Azl

=

[

bof| ook

o

=)

H13=H 2

N/A

N/A

N/A

I+

K
1
B3

—_—
1o

=
10

]
K
pall
ol
07
=L

N/A
N/A
N/A
N/A

N/A
N/A
N/A
N/A

N/A
N/A
N/A
N/A

N/A
N/A
- 43 -

S|
A

=
e

)ol

o
=

|

Al o

[
[

H = Lol
&, HM26=o0ll

"FILE HAIKIR
o|gk =2 At Atwoll i Fst

olga TZ(AtL-HA|-Z7|ElO]

5.




=R E:] 210 = | od
MEMHE 2 SHAAIE MF WY
B AAL 2020.03.01~2021.2.28  Stuolq Zo|5tel stmy | £o|o{xjrystm
ok o
ol Abgt ST EEEE (qu|.:§)
iy Ching |
1. ZeEol 5u} glol Z|EHAS of 5 At stm Y
S0l MEBEHALEAET £ T SN 2 BT ZH
- - Al H11
oLt HElZ7|S BIRER of =
2. WE|EAH + £= XE Azl Al
b AlRstmy A#E A13x ®1gol
w2} mu| s Ao Mgl ool B XFS cf Abel st e
2 3 M MUXE|SEH =X 0§ STHALE ol M29z=, s
[ 2|7:”O'” -I ||=|X'I IOl‘Ml_ | :|_|_ OHO }'o HA DR N/A

AldE H13

! =

L}, mH|3|Ae] RAF2S AlZlEtme Alsl
HM13z=A2&to] ME MSZS e 2o 85

2 X[ESHA=X o4 F
A
—

3. XA FE A E7|.=2 J|E} ;;:IE_|§_||_E1965E—'?'—51 1984 7tR| £ S8 meEI|EMM  APT|EE X
e e _ /M (4,225m2)oll i welHelz Sulste 5 -3 A 1,734,273
of 223 TS oldAR=A o7 Aolsim e AE ZAE oF S M 447
4. Atst7| o] Zat A B R5E AZ U Atz X
_ L e i =54 FE
1 Zgvlze S e A ool sigAe Big AT
UX|st=X| {7 & 5=
NEET
2504 75
232 FE(AID-"@HA|-7|El0| ¥ b
5. o|ga T=(AtLL-HA|-T|ELO[H)O] | PN Mo2x ol N/A
bS RN = Aol of
ot =elna|
H21=
6. JAtHZTO0HEH E= T Bt A
Sylinl
ofo| w0l Aotel AP (oIS YARE sEi
o I, SENE 257 7 N/A
St= Aletol et HE AldH, M26=of % W 35>
2l M35z
o|st F=2o| A2k AtRol lYst=X oiF
7. 7|Ef 2|8 ZiAtelo|l Hestctn old st _
S FALE els - N/A

- 44 -





